

Αποκαλύψεις που σοκάρουν για τον δολοφόνο της 11χρονης

Η «R» φέρνει στο φως όλη την υπόθεση βιασμού ανήλικης το 2017 από τον 37χρονο και την απόφαση των δικαστών που τον οδήγησε εκτός φυλακής



Της **ANNAΣ ΚΑΝΔΥΛΗ**
a.kandili@realnews.gr

Η δολοφονία της 11χρονης στην Ηλεία από τον 37χρονο θείο της, **Σπύρο Σπυρόπουλο**, επειδή αρνήθηκε να υποκύψει στις αρρωστημένες σεξουαλικές ορέξεις του, συγκλόνισε το πανελλήνιο. Στη θλίψη για το αποτρόπαιο έγκλημα πολύ σύντομα προστέθηκε η οργή, όταν έγινε γνωστό ότι το Μεικτό Ορκωτό Δικαστήριο της Ζακύνθου, αν και τον καταδίκασε το 2020 για βιασμό ενός 14χρονου κοριτσιού το 2017, του χορήγησε ανασταλτικό μέχρι την έφεση.

Έτσι, ο δολοφόνος κυκλοφορούσε ελεύθερος ώπου να γίνει η δίκη του σε δεύτερο βαθμό, καθώς οι δικαστές έκριναν τότε πως δεν είναι ύποπτος τέλεσης νέων αξιόποινων πράξεων ή ύποπτος φυγής, αν και το ποινικό του μητρώο δεν ήταν «καθαρό». Και όταν, επιπλέον, τον καταδίκασαν ομόφωνα για την αποτρόπαια πράξη του, χωρίς να του χορηγήσουν κανένα ελαφρυντικό, με ένα σκεπτικό μάλιστα που δεν δείχνει από την πλευρά τους έστω και την παραμικρή αμφιβολία για την ενοχή του.

Σύμφωνα με πληροφορίες της **Realnews**, οι δικαστές, αιτιολογώντας την ποινή της κάθειρξης των εννέα ετών που του επέβαλαν για τον βιασμό του 2017, αναφέρουν μεταξύ άλλων πως «το δικαστήριο, αφού έλαβε υπ' όψιν τη βαρύτητα των τελεσθέντων εγκλημάτων και την προσωπικότητα του κηρυχθέντα ένοχου κατηγορούμενου, τη βαρύτητα του εγκλήματος και όλη την προσωπικότητά του, ειδικότερα, δε, τη βλάβη και τον κίνδυνο που προέκυψε από τις πράξεις αυτές, τη φύση και το είδος του αντικειμένου των πράξεων, την ένταση του δόλου και τις λοιπές περιστάσεις κάτω από τις οποίες τελέστηκαν οι πράξεις αυτές και περαιτέρω τον βαθμό της εγκληματικής διάθεσης του κατηγορούμενου, τα αίτια και τον σκοπό που επεδίωξε ο κατηγορούμενος, τον χαρακτήρα και τον βαθμό ανάπτυξής του, τις ατομικές και κοινωνικές περιστάσεις και ακόμη τον προηγούμενο βίο του, κρίνει ομόφωνα ότι πρέπει να του επιβληθεί ποινή κάθειρξης οκτώ ετών για την πράξη του βιασμού και ποινή φυλάκισης δύο ετών για την αποπλάνηση». Πώς, λοιπόν, συνάδει το παραπάνω σκεπτικό με τη χορήγηση ανασταλτικού;

Πηγές από το περιβάλλον των συγκεκριμένων δικαστικών λειτουργιών, που πλέον ελέγχονται πειθαρχικά κατόπιν κοινής παρέμβασης της προέδρου του Αρείου Πάγου **Ιωάννας Κλάπα** και της εισαγγελέως του Ανώτατου Δικαστηρίου **Γεωργίας Αδειλίνη**, υποστηρίζουν

σήμερα ότι δεν τον έστειλαν τότε φυλακή γιατί το θύμα είχε εκφράσει την πρόθεσή του να ανακαλέσει. Και είναι γεγονός πως το κορίτσι, αφού κατέθεσε και εξετάστηκε από ιατροδικαστή, όντως ζήτησε να μη συνεχιστεί η διαδικασία. Οχι όμως γιατί δεν είχε τελεστεί ο βιασμός, αλλά γιατί φέρεται να είπε πως δεν αντέχει την ντροπή και τον εξευτελισμό που θα υποστεί το ίδιο και η οικογένειά του στο χωριό. Ο πατέρας και η μητέρα της 14χρονης, ωστόσο, που είχαν τον τελευταίο λόγο επειδή ήταν ανήλικη, δεν έκαναν πίσω. Αξιοσημείωτο είναι επίσης ότι, σύμφωνα με τις καταθέσεις που είχαν δώσει τότε τόσο η 14χρονη όσο και οι γονείς της, προκύπτει ότι ο δράστης και στις δύο περιπτώσεις ακολούθησε την ίδια μεθοδολογία, ενώ ο πατέρας ενώπιον του δικαστηρίου είχε κάνει λόγο και για μία ακόμη περίπτωση. «Εχω ακούσει στο χωριό ότι παλιά προσπάθησε να το ξανακάνει ο κατηγορούμενος και σε άλλο κοριτσάκι 12 ετών», φέρεται να είπε.

Οι καταθέσεις

Το ότι ο 37χρονος είχε συγκεκριμένο *modus operandi* για να παρασύρει τα θύματά του, προκειμένου στη συνέχεια να ικανοποιεί τις αρρωστημένες ορέξεις του, φαίνεται από την κατάθεση που έδωσε η μητέρα της 14χρονης στο δικαστήριο, μεταφέροντας όσα της εκμυστηρεύτηκε η κόρη της. Σύμφωνα με πληροφορίες, η μάρτυρας είπε ότι το βράδυ της 30ής Μαρτίου 2017, το κορίτσι είχε πάει στην πλατεία του χωριού. Εκεί τη βρήκε ο κατηγορούμενος. Της ζήτησε να του αγοράσει ένα αναψυκτικό και της έδωσε χρήματα να πάρει κι ένα δικό της. Στη συνέχεια της είπε να πάνε βόλτα με το μηχανάκι στην παραλία για να πιουν το



ελεύθερος

Ο δράστης κυκλοφορούσε ελεύθερος έως ότου γίνει η δίκη του σε δεύτερο βαθμό για τον βιασμό μιας 14χρονης το 2017, καθώς οι δικαστές έκριναν τότε πως δεν είναι ύποπτος τέλεσης νέων αξιόποινων πράξεων ή ύποπτος φυγής, αν και το ποινικό μητρώο του δεν ήταν «καθαρό»



Συγγενείς της 11χρονης επιχειρήσαν να λησάσουν τον Σπύρο Σπυρόπουλο κατά τη μεταγωγή του στον εισαγγελέα

ΚΕΝΤΡΟ ΞΕΝΩΝ Νέμη Κασιών Τ. 26213 06155